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Když už  jsem bloudil po Financial Times a  našel jeden článek o

koncernu BASF, tak mne napadlo se  trochu  ještě  ohledně  tohoto

tématu porozhlédnout. Jestli neobjevím ještě  něco dalšího

zajímavého. A řekl  bych,  že  to rozhodnutí  bylo správné! Viz

BASF’s transatlantic divide

podle překladače

Transatlantická propast BASF

Největší světový výrobce chemikálií má dobré i špatné zprávy

Newsweek oznámil své každoroční hodnocení v žebříčku Top 100

Most Loved Workplaces -100 nejoblíbenějších zaměstnavatelů

/míněno v  USA, pozn. vlk/ a BASF se mezi těmito společnostmi

umístil poprvé na 52. místě.

„Jsme velmi hrdí na to, že jsme pronikli na tento seznam, protože je
založen na tom, jak naši zaměstnanci cítí společnost BASF,“ řekl Tobias
Dratt, prezident regionu Severní Amerika, provozní ředitel a finanční
ředitel společnosti BASF Corporation. „V reakci na zpětnou vazbu
zaměstnanců Newsweek vyzdvihl sílu spojení ve společnosti BASF a
speciální komunity, které jsme vybudovali prostřednictvím našich skupin
zaměstnanců a dalších silných, pečujících a propojených sítí. Toto uznání
potvrzuje, že hodnoty a závazky naší společnosti v oblasti bezpečnosti,
duševní pohody, začlenění a sounáležitosti nám umožňují nadále
přitahovat a udržovat si velké talenty jako jádro naší společnosti.“
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Tak takhle  to má BASF v USA.

A jak to chodí v Evropě: [12. října]

Skupina BASF zveřejňuje předběžné údaje za třetí čtvrtletí roku 2022 a
oznamuje program úspor nákladů. Na pozadí výrazně slabších zisků v
Evropě – zejména v Německu, kde byly zisky ve třetím čtvrtletí roku 2022
záporné – a na pozadí zhoršujících se rámcových podmínek v regionu,
zahájila společnost BASF program úspor nákladů zaměřený na Evropu a
zejména Německo. realizovat od roku 2023 do roku 2024. Krátkodobě
možné úspory nákladů budou realizovány okamžitě. Po dokončení se
očekává, že program přinese roční úspory nákladů ve výši 500 milionů
EUR v nevýrobních oblastech. Více než polovina úspor nákladů má být
realizována v lokalitě Ludwigshafen  /centrální a největší  závod  BASF v
Evropě/Německu -pozn.vlk/.

Provozní, servisní a výzkumné a vývojové divize i podnikové centrum mají
být zefektivněny  /rozuměj – zredukovány, přesunuty jinam- pozn.vlk/.
Plány na úsporu nákladů byly potvrzeny ve středu, když společnost BASF
varovala, že bude muset „ trvale v Evropě “ snížit počet zaměstnanců.
Akcie, které při evropské uzávěrce klesly o 1 procento, letos zatím klesly
o více než čtvrtinu.

Takže to bychom měli!!!!  V zatím nedotknutelné  baště  koncernu –

Ludwigshafenu  se  propouští a bude propouštět, výroba a dokonce i

výzkum a  vývoj se přesouvají jinam!!! Zatím do USA, kde  jsou z toho

happy a nemůžou si BASF jako zaměstnavatele  vynachválit! Ale  v

nejbližší době i  do Číny! Zkrátka  evropská pracovní místa a v tomto

případě velmi dobrá zmizí na jiné kontinenty!

BASF je  první  z těch úplně  největších evropských korporací, která 

řekla, že  na kontinentu, kde  vládnou blázni, nevidí svou budoucnost

a že pokud oni hodlají  změnit  Evropu na  skanzen padlého imperia,

ona se na tom nehodlá podílet. Někdo prostě  je  vždycky  první. V

tomto případě BASF. A  někdo zůstane  beznadějně poslední.

Obávám se, že tady je predestinovaným šampionem  Fialaland. Rád

se  budu mýlit.

 

 


